EXAMEN TEST MATES Il _2022

1. Para todo par A, B de matrices reales n x n arbitrarias:
(A) Se comple que (A + B)? = A% + B~
(B) Se comple que A2— B% = (A + B)(A — B).
(C) Ninguna de las otras dos.
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2. Para toda A matriz real 2 ¥ 2 arbitraria, se comple ge:
(A) Si A2= A entonces A*= A .
(B) Si A simétrica, entonces A%= A.
(C) Ningona de las otras dos.
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3. Toda A matriz real arbitraria comple:
(A) El rango de A es el ndmero de filas no nolas.
(B) rango(A) = rango(—A).
(C) Ninguna de las anteriores.
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4. Lo matriz
cosa sena
a=( )

—sena cosa
donde a € R:

(A) Tiene rango(A) = 1 para ciertos valores de o.
(B) Tiene rango(A) = 2 para todos los valores de a.
(C) Ningouna de las otras dos.
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5. Consideremos los planos 1 : 2y + y+2 =1 m:x+y—2=0.
(A) Su interseccion es la recta 3x = 2y = 1.

(B) Su interseccion larectar: (—1,2,1) + A(=2, 3,).
(C) Ninguna de las otras dos.
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6. Para todo par de vectores ortogonales v, v, si o es el dngulo que forman v y o — v,
entonces se comple:
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(C) Ninguna de las otras dos.
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7. La recta en el espacio coya ecoacion es x+3 y+1 z

—2 3 -1
(A) Pasa por el punto (3,1,0) y tiene vector director (—2, 3, -1)

(B) Pasa por el punto (—2, 3, —1) y tiene vector director (—3, —1,1).

(C) Ninguna de las otras dos.
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g. La distancia del punto P = (2,4, 1) a la recta xT—z ===
es:

(A) Menor que 1.

(B) Mayor que 1.

(C) Ningona de las otras dos.
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9. Consideremos la corva definida por y = fly). Entonces
(A) Si la pendiente no esta definida en algdn ponto de la corva, no existe la tangente
en dicho punto.
(B) Sila a la curva es horizontal en vn ponto (o, fla)) y f es derivable en o, entonces f'

(a) = O.
(C) Ningona de las otras dos.
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10. Para que el drea de la region limitada por la corva y = —x2 + ax (donde a > O) y el eje
Ox tenga vn valor de 36 vnidades debe ser:

(A)a=6
(B)a= 3V3

(C) Ningouna de las otras dos.
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1. La foncion F(x) = .

(A) Tiene vn maximo relativo en x= O.
(B) Tiene on minimo relativo en x= O.
(C) Ninguna de las otras dos.
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12. Elvalor de la integral x2022. sen( )dx
CosXx
—-1/2
(A) Menor que 1
(B) Moltiplo de 1t

(C) Ningona de las otras dos.
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13. Se tiene on conjunto de bolas azvles y bolas rojas en vna bolsa. En total hay 25 bolas.

Se saca vna de ellas al azar y se sabe que probabilidad de gque sea roja es p, mientras que

la probabilidad de que sea azul es 4p. ;Coantas bolas azules hay en la bolsa?
(A) Menos de 21 y mas de 15.

(B) Entre 5y 1O.
(C) Ningouna de las dos.
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4. Se lanza ona moneda trocada. La probabilidad de que en dos lanzamientos se obtengan

dos caras es 0,16. ;Codl la probabilidad p de obtener dos cruces?
(A) 0,8 <p< 0.

(B)0,3<p<OH.
(C) Ninguna de otras dos.
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15. ;Cudles de las siguientes probabilidades pueden representar a dos eventos disjontos
A y B de un determinado espacio moestral?

(A) p(A) = 0,2 y p(B) = 0,67.
(B) p(A) = 0,5y p(B) = 0,75.
(C) Ningona de las dos.
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PROBLEMAS MATES II_2022

OPCION1

PROBLEMAN.
Sea la matriz C= A2 - 4A - 6B, donde

a 0 a
A=(U 1 ﬂ)
a 0 a
1 0 1
B=({] 1 ﬂ)
1 0 1

Estodie el rango de C en foncion del valor del nomero real a.
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C= A -LA-63



Jotlha-6 © JatYa-f [2-Uo-& O
\C/| _ nﬂ. . . N _q\ _ _qt—iﬂ}_uﬂ_’é‘]{ml_%_s\l_[—q{-ﬂ-ﬂ}—qﬂ:gal:_jﬂ.l_qﬂ‘gﬂ =2
Wotae o BHetlaiua-e o (no exiskers valeres de o)
- ||(: todes les wnlores de CL,“; FB:,EI
s =2 = [Claia %0 paza
ap?-jo.-6 © a=>3
_ Jof -6\ (-9)= 0 — —I%" 4360 +54
: (] -9 \;D - rad'L - ( \‘{ \] - e <&.=—i
ol
> cwards o#£2 §S ar-l — r&ff}:&
= E.u.i'-‘l-('d-m o=t & o=-4 l'S[I:\}';!-
— poTo ﬁLl’Bkjj\ sl J \:5[};:}:-3.
PROBLEMA 2. f(x) —
Estodia y representa la foncion flx). x% —4
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OPCION 2
PROBLEMA 3. a) (1 punto)
Halla las integrales indefinidas siguientes: j ze® &%

b) (1,5 puntos)
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PROBLEMA 4.
Se elige un ndmero entero al azar entre el O y el 9999 (ambos inclusive) ;Cual es la
probabilidad de gue el ndmero elegido sea mayor de 4444 y moltiplo de 57
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